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Kľúčové informácie pre investora 
Tento dokument poskytuje dôležité informácie investorom predloženého spoločného podielového Fondu. Nejedná sa o 
propagačný dokument. Informácie, ktoré obsahuje, sú Vám poskytnuté v súlade so zákonnou povinnosťou za účelom 

pomôcť porozumieť, v čom spočíva investícia do tohto podielového Fondu a aké riziká sú s ňou spojené. Je odporúčané 
prečítať ju na zváženie prípadnej investície. 

  
 

L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN (PODIELOVÝ PLÁN ZAMESTNANCOV 
SPOLOČNOSTI L'OREAL) 

Kód úradu finančných trhov: (C) 990000120159 
Predložený spoločný podielový Fond spravuje spoločnosť Amundi Asset Management, spoločnosť skupiny Amundi. 

FCPE - Fond na úsporu miezd podľa francúzskeho práva  
  

Ciele a investičná politika 
Klasifikácia orgánu pre finančné trhy: „Investované do kótovaných cenných papierov spoločnosti“ 
Upísaním sa do plánu podpory zamestnancov („Fond na úsporu miezd“) investujete do akcií L'OREAL. 
Cieľom manažmentu Fondu na úsporu miezd je sledovať výkonnosť akcií L'OREAL v stúpaní ako aj v klesaní. 
Na dosiahnutie tohto cieľa Fond na úsporu miezd trvalo investuje najmenej 95 % do akcií spoločnosti L'OREAL a zostatok do Podniku na kolektívne 
investovanie do prevoditeľných cenných papierov a/alebo do Všeobecných investičných fondy klasifikovaných ako „menový“ a/alebo „krátkodobo 
menový“ a / alebo v hotovosti. 
Čistá hodnota aktív Fondu na úsporu miezd sa bude vyvíjať tak v stúpaní ako v klesaní v závislosti od ocenenia akcie L'OREAL, v pomere k 
percentuálnemu podielu aktív investovaných do týchto akcií. 
Príjem a čisté kapitálové zisky realizované Fondom sú povinne reinvestované. 
Môžete požiadať o vrátenie svojich akcií na dennej báze. Operácie vykúpenia sa vykonávajú denne, podľa podmienok opísaných v nariadení Fondu. 
Odporúčané investičné obdobie: 5 rokov. 
Toto trvanie nezohľadňuje dobu blokovania vašich úspor. 

Profil rizika a návratnosti 
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Fond na úsporu miezd je na úrovni rizika 6, čo predstavuje charakteristickú 
úroveň sveta investícií. 
 
Historické údaje použité na výpočet ukazovateľa číselného rizika nemusia byť 
spoľahlivým ukazovateľom budúceho rizikového profilu Fondu. 
Riziková kategória spojená s týmto Fondom nie je zaručená a môže sa časom 
meniť. 
Najnižšia kategória neznamená „bez rizika“. 
Pôvodne investovaný kapitál nemá žiadnu záruku. 

Významné riziká, ktoré z hľadiska Fondu neboli zohľadnené 
v ukazovateľovi, sú: 

Riziko likvidity: v osobitnom prípade, keď sú výmenné objemy na 
finančných trhoch veľmi nízke, akékoľvek nákupné alebo predajné 
transakcie na nich môžu viesť k významným trhovým rozdielom. 

Výskyt ktoréhokoľvek z týchto rizík môže mať negatívny vplyv na čistú 
hodnotu aktív cenných papierov. 

Náklady 
Náklady a platené provízie sa používajú na pokrytie prevádzkových nákladov Fondu vrátane podielových distribučných nákladov, tieto podiely 
znižujú potenciálny rast investícií. 
 

Jednorazové poplatky vyberané pred alebo po investovaní. 
Vstupné poplatky Nedostatok 
Poplatok za odchod Nedostatok 
Tieto sadzby zodpovedajú maximálnemu percentu, ktoré možno 
odpočítať od vášho kapitálu pred investovaním (vstupom) alebo 
v prípade spätného odkúpenia (výstupu). Investor môže získať 
od svojej spoločnosti a / alebo jeho účtovníka sadzby vstupných 
a výstupných poplatkov, ktoré sa na ne vzťahujú. 
Poplatky prijaté Fondom za jeden rok. 
Prevádzkové náklady. 0,10 % z priemerných čistých aktív. 
Poplatky účtované Fondom za určitých okolností: 
Poplatok za výkon Nedostatok 

 

Prebiehajúce poplatky sú založené na údajoch z predchádzajúceho roka. 
Toto percento sa môže medzi rokmi líšiť. Nezahŕňa: 

Sprostredkovateľské poplatky s výnimkou vstupných a výstupných 
poplatkov zaplatených Fondom pri kúpe alebo predaji podielov iného 
podielového fondu. 

Keďže Fond zatiaľ nevyrovnal svoje účty, percento prebiehajúcich 
poplatkov, ktoré sú uvedené nižšie, je odhad. 
V každom fiškálnom roku poskytne výročná správa Fond presnú sumu 
vynaložených nákladov. 

Nižšie	riziko Vyššie	riziko 

Nižší	potenciálny	výnos Vyšší	potenciálny	výnos 
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Viac informácií o poplatkoch tohto Fondu nájdete v sekciách „výdavky“ nariadenia tejto spoločnosti, disponibilného na webovej stránke www.amundi-
ee.com. 

Predchádzajúce výkony  

  
Váš Fond ešte nedisponuje údajmi za celý kalendárny rok za účelom 

zobrazenie tabuľky výkonnosti. 
  

Fond bol akreditovaný dňa... 
Referenčnou menou je euro (EUR). 

Praktické informácie 
Názov depozitára: CACEIS Bank. 
Meno majiteľa účtu: Vedenie účtov spoločnosťou Amundi a / alebo, ak je to vhodné, akéhokoľvek iného správcu určeného spoločnosťou. 
Právna forma Fondu: individualizovaná skupina. 
V závislosti od Vášho daňového systému môžu byť akékoľvek kapitálové zisky a výnosy z tržby jednotiek Fondu zdaňované. 
Toto oddelenie nie je otvorené pre obyvateľov Spojených štátov amerických / „U.S. Osoby“ (definícia je dostupná na webovej stránke Manažérskej 
spoločnosti: www.amundi.com). 
Dozorná rada sa skladá zo 4 zástupcov podielnikov a 3 zástupcov spoločnosti určených v súlade s podmienkami stanovenými v predpise Fondu. 
Medzi jeho funkcie patrí preskúmanie výročnej správy a finančných výkazov Fondu, finančného, administratívneho a účtovného manažmentu. 
Rozhoduje najmä o procesoch zlúčenia, rozdelenia alebo likvidácií. Podrobnejšie informácie nájdete v pravidlách. 
Dozorná rada uplatňuje hlasovacie práva spojené s akciami spoločnosti. 
  
Pravidelné informácie o spoločnosti sú k dispozícii na požiadanie spoločnosti. 
Nariadenie a najnovšie regulačné periodické informačné dokumenty Fondu ako aj ďalšie praktické informácie sú k dispozícii bezplatne od 
správcovskej spoločnosti. 
 
Čistá hodnota aktív je k dispozícii na webovej stránke www.amundi-ee.com. 
Spoločnosť Amundi Asset Management nemôže byť zapojená na základe akýchkoľvek vyhlásení obsiahnutých v tomto dokumente, ktoré by boli 
zavádzajúce, nepresné alebo nezlučiteľné s príslušnými časťami nariadenia Fondu. 

-------------------------- 

Tento spoločný podielový Fond je vo Francúzsku povolený a reguluje ho úrad finančných trhov. 
Správcovská spoločnosť Amundi Asset Management je vo Francúzsku oprávnená a regulovaná úradom finančných trhov.  
Tieto kľúčové informácie pre investorov sú presné k 1. máju 2018.	


